

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 130ページ	1行目	\sin^2	\sin^{2n}
初版～第2刷 134ページ	下から1行目	$m^2 \cdot \text{kg}/s^2 \cdot K$	$m^2 \cdot \text{kg}/(s^2 \cdot K)$
初版～第2刷 160ページ	9行目の式の分母	dx^2	dt^2
初版 182ページ	波動方程式の 2つの式の第2項	+	-
初版～第2刷 314ページ	下から3行目	S極	N極